



今天降温比较明显

受高空低槽东移和冷空气影响，今天开始我市自北而南将出现一次雷阵雨过程，雨量中等，部分地区有大雨到暴雨，伴有短时强降水，气温下降也比较明显，降幅达到4~6℃。

从目前的预报看，气温的回落只是暂时的，等到20日前后我市的多阵雨天气结束，气温还会有所回升，入秋估计还要再等等。

记者 石承承



●无车日期间可免费体验接驳公交

9月20日至22日，也就是“城市无车日”期间，市公交总公司将开通“城西轨道接驳临时公交专线”，让市民体验公交、轨道换乘的快捷。其起讫点为：公交薛家站至天一家园（轨道泽民站），整条接驳专线的线路里程来合计约10公里，全程免费。

●周六有高层次人才洽谈会

宁波市高学历人才开放式洽谈会将于9月20日（周六）9:00~14:00在宁波国际会展中心7号、8号馆举行，预计将有750余家省内重点企事业单位参会，需求高层次人才5300余名，符合条件的可以去看看。

●查询案件信息请拨12368

宁波两级法院目前已全部开通12368司法服务热线。与以往的导诉等法院公开电话不同的是，12368热线集案件信息查询、信访信息查询、接受投诉举报、接受意见建议、联系法官和提供诉讼咨询等六大功能于一体，内容丰富了很多。

●56人因污染环境被判刑

2013年全市80个地表水市控检测点中，优良率为36.3%，功能达标率为58.8%，指标虽然仍处于较低水平，但较2012年有所上升。同时，我市环境执法力度也在不断加大，今年1~7月全市共判处环境犯罪刑事案件46件，56人因污染环境被判刑。

详见今日《东南商报》

宁波下周一可领免费换乘票

下周一我市可以领公交地铁免费换乘的票了，昨天换乘的具体细则出炉，让小编来告诉你，到时候这个票要怎么领，怎么用吧！

免费换乘体验票分两种，一种是公交免费换乘地铁票，一种是地铁免费换乘公交票。每一种都会发放5万张。

公交换乘的，9月22日当天在1号线沿线接驳的20条公交线路的公交车的投币箱上领取。这20条公交线路包括：5、16、21、23、30、35、305、352、356、380、527、810、825、102、103、127、614、628、905、783。

地铁换乘的，当天在地铁1号线车站出站闸机口领取。

在取得了车票后，乘坐公交的，就在上车后直接将票投入投币箱内即可（可以乘坐的线路跟上面的20条线路相同）。

如果是轨道票，因为有进口和出口，两头通行，因此这里的工作人员需要将副券撕下，而车票则在使用后，放入指定的箱中回收。

请注意，两种票都只能在下周一（9月22日）当天使用。

记者 范洪

一句话看天下

【国内】

★全国至少已有24个省份启动了不动产统一登记工作。不动产统一登记工作正加速推进。

★昨天上午，江苏省连云港市市委书记李强，在省警示教育会后被带走调查。

★河南过半县区被列为禁猎区，逮50只癞蛤蟆将被刑拘。

★安徽试点教师资格定期注册，打破教师“终身制”。

★马云否认投资移民香港，称其粮油关系全在杭州某街道。

★江苏一官员将画作交给开发商，收取5万元“润笔费”。

【国际】

◆泰国前总理他信的女儿在IG上发布一张与父亲的合影，备注上写着“中国”、“北京”。

◆9月18日苏格兰将举行独立公投，一旦投票结果支持独立，英国军力可能会倒退几十年。

◆柬埔寨公省至少逮捕10名抗议中国建设大坝的示威者，这些人试图阻止筹建大坝的实地勘察调研工作。

【财经】

▲阿里、京东等电商巨头纷纷开辟互联网金融新战场，京东金融网页上昨天出现了一款银行保本理财产品，这是互联网巨头首次开卖银行理财产品。

▲深圳龙岗的超市老板娘炒白银，38万进去7万出来，其中手续费竟高达12万元，她怀疑被投资公司暗箱操作“黑”了。

▲近日，银监会、财政部和央行下发通知，约束存款“冲时点”行为，银行增加存款、应付考评的类似办法将被叫停。

【服务】

○iPhone 6年内恐难进大陆，中关村水货叫价2万。

○因爱吃路边烧烤，深圳的刘先生脑中竟然“长”出一条长达13.5厘米的寄生虫。专家提醒生食食物应谨慎，路边摊尽量少吃。

○常州13岁男生哭诉肚子疼，原来是睾丸扭转，医生提醒父母，一旦孩子出现睾丸痛或者主诉腹痛的话，一定要及时到医院就医。

○吃扇贝能健脾和胃、润肠通血，其中含有的胆固醇还具有抑制人体体内胆固醇合成的作用，很适合秋季食用。

普京绯闻女友 将执掌俄最大私营媒体

俄罗斯最大的私营媒体公司发言人近日表示，前俄罗斯世界体操冠军阿丽娜·卡巴耶娃已经接受邀请，将担任该公司的理事会会长。

卡巴耶娃被称为“俄罗斯艺术体操女皇”，曾先后在2000年悉尼奥运会和2004年雅典奥运会上夺得艺术体操全能铜牌和金牌。另外，她也是俄罗斯总统普京的绯闻女友。2007年，卡巴耶娃成为普京领导的统一俄罗斯党议员。



环球网

10岁金鱼接受脑瘤手术 可再活20年



一位墨尔本医生最近给一只叫乔治的金鱼举行了显微外科手术，摘除了它脑部的肿瘤。身重80克的乔治已10岁，脑部肿瘤不断增大，主人花费200澳元（约人民币1109元），让它接受手术。如今，它已经回到了鱼缸健康地畅游。

长江日报

开车打伞 惊呆交警

近日，江苏泰州的王秋云开车途中，左车窗玻璃被石子击碎。就在他寻找修理厂时天降大雨，王先生一边撑伞挡雨一边开车。交警很快发现了这辆撑着伞的轿车，不过事出有因，王先生虽然违章，但交警只是对他进行了教育并未处罚。如果你遇到类似情况怎么办？

央视新闻

